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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении в 2012 году массовых городских соревнований

«Открытые Московские Специальные Олимпийские соревнования по конному спорту»   

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

      Соревнования проводятся с целью:

- развития и пропаганды физической культуры и спорта инвалидов с нарушением интеллекта;
- популяризации конного спорта среди инвалидов и детей-инвалидов;
- создания условий для реализации прав инвалидов с интеллектуальной недостаточностью принимать участие в соревнованиях;
- активизации деятельности организаций проводящих работу по реабилитации, адаптации к жизни и интеграции в обществе инвалидов и лиц с умственной отсталостью средствами физической культуры и спорта.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
     Соревнования проводятся 25-27 октября 2012 года. В манеже ООО «Олимпийский учебно-спортивный центр «Планерная», Московская область, г.  Химки-8, пос. Спартак.

     Начало соревнований в 10.00.
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
         Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Департаментом физической культуры и спорта города Москвы и Исполнительной дирекцией соревнований (РБОО МККИ).
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную Исполнительной дирекцией соревнований.
Организаторы и Главная судейская коллегия соревнований оставляют за собой право на внесение изменений и дополнений в Положение о соревнованиях.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

          Соревнования личные, проводятся по программе Специальной Олимпиады, среди инвалидов и детей-инвалидов с нарушением интеллекта, на лошадях, представленных и распределяемых Исполнительной дирекцией соревнований в соответствие с заявками. Замена лошади спортсмена, может быть произведена из состава лошадей стартующих под 1-2 спортсменами. Замена производится  только по официальной заявке представителями команды, поданную в Главную судейскую коллегию соревнований.

         Все спортсмены – участники соревнований должны быть экипированы в соответствии с Правилами Специальной Олимпиады, за экипировку спортсменов несут ответственность командирующие организации, в случае отсутствия экипировки спортсмен снимается с соревнований.

 К участию в  Московских  Специальных Олимпийских соревнованиях по конному спорту допускаются лица, достигшие 8-летнего возраста, признанные умственно отсталыми или те, кто являются «инвалидом в силу нарушения познавательных способностей и испытывают значительные трудности при обучении и профессиональной подготовке» (официальные правила Специальной Олимпиады). 
В Специальных Олимпийских соревнованиях могут участвовать только спортсмены, согласившиеся соблюдать и подчиняться официальным правилам Специальной Олимпиады.

           Все участники должны быть обследованы психиатром для исключения сопутствующих психопатологических расстройств. Лица с выраженными психическими  нарушениями не могут принимать участие в соревнованиях. 

           По возрасту, все спортсмены делятся  на две возрастные группы: 1) 8-18 лет, 2) 19 лет и старше. 

            Принадлежность спортсмена к той или иной возрастной группе определяется его возрастом на момент открытия соревнований.

            В случае если не имеется достаточного количества участников для проведения соревнований в той или иной возрастной группе, спортсмены из этой возрастной группы должны быть включены в состав открытой возрастной группы, которая создается в этом случае.

            Максимальный состав команды 10 человек: 8 спортсменов и 2 тренера-представителя.
Один клуб (организацию) могут представлять не более 2-х команд.
Соревнования проводятся на собственных лошадях спортсменов. Собственными лошадьми считаются как лошади самих спортсменов или организаций, клубов, регионов направивших спортсменов на соревнования, так и лошади арендованные спортсменами для участия в соревнованиях. Спортсмены (организации) могут самостоятельно арендовать лошадей в Москве, Московской области или другом регионе РФ. При этом расходы по перевозке и содержанию лошадей несут командирующие организации. 

В случае необходимости размещения лошадей на базе ОУСЦ «Планерная» необходимо до 15.10.2012 года подать заявку в Исполнительную дирекцию соревнований: тел/факс 8(495)781 46 68, 8(498)683 64 28, e-mail: Protasova-T@yandex.ru,  mkki@list.ru. 
Ветеринарные требования для лошадей.  Состояние здоровья лошади должно быть подтверждено ветеринарным свидетельством установленного образца. Обязательно наличие серологических исследований и профилактических прививок в связи с эпизоотической обстановкой в регионе.

Ветеринарная выводка заменяется осмотром по прибытии.

Спортсмен (организация) могут направить в Исполнительную дирекцию соревнований предварительную заявку с просьбой предоставить лошадь для выступления на соревнованиях не позднее 15.10.2012 года. В предварительной заявке необходимо указать следующую информацию о спортсмене: фамилия, имя, отчество, пол, дата рождения, вес, рост, уровень или категорию, в которой заявлен спортсмен и все виды программы, в которых он будет выступать. Если заявка не подана вовремя, исполнительная дирекция оставляет за собой право отказать спортсмену (организации) в предоставлении лошади, в связи с невозможностью подбора подходящей лошади, в этом случае письменный ответ будет выслан не позднее 20.10.2012  г. 
5. ЗАЯВКА

      Предварительная Заявка на участие должна быть подана в Исполнительную дирекцию соревнований не позднее 16.10.12 г. Вместе с предварительной заявкой в Исполнительную дирекцию соревнований подается личная заявка на каждого спортсмена.

Обе заявки должны быть полностью заполнены.

Адрес дирекции: г. Москва, Загородное шоссе, д. 1 корп.2; тел/факс 8(495)781 46 68, 8(498)683 64 28, e-mail: Protasova-T@yandex.ru,  mkki@list.ru. 
Документы, представляемые в мандатную комиссию:

           - общая заявка должна быть подписана и заверена печатью врача и медицинского учреждения, где спортсмен проходил диспансеризацию, и заверена печатью командирующей организации, подписана представителем команды и должна содержать информацию о возрасте, уровне спортсмена и программе, в которой спортсмен принимает участие;
     - паспорт или свидетельство о рождении (для детей);

     - полис страхования от несчастного случая на каждого спортсмена;

     - полис обязательного медицинского страхования на каждого спортсмена;

     - оформленную личную карточку участника Специального Олимпийского движения.
     В случае нарушения указанных выше требований спортсмен к соревнованиям не допускается.

          Представитель команды несет ответственность за жизнь и здоровье спортсменов во время соревнований.  
Заявка на расселение в гостинице ОУСЦ «Планерная» должна быть подана до 15.10. 2012 года. Если заявка не подана вовремя, то расселение не гарантируется. Справки по телефонам: (495) 571 44 61 – гостиница, (495) 572 80 94 – приемная, (495) 571 00 61 – факс, e-mail: ksk@list.ru.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
           Соревнования проводятся в следующих категориях: уровни В-I, C-I и C-S.
Категория С – слабые и начинающие;

Категория В – средний уровень подготовки.
«C-S»  всадники могут выполнять программу только шагом с коноводом, выступают по программе рабочая тропа.

«C-I»  едут самостоятельно, без коновода, всадники могут выполнять программу только шагом, выступают по программам - Рабочая тропа, Выездка (тест 1).
«B-I» едут самостоятельно, без коновода, всадники могут выполнять программу шагом и рысью; выступают по программам -  Рабочая тропа, Выездка (тест 1).
Категорию, в которой всадник готов выступать определяет представитель команды. Спортсмен записывается в определенную категорию в соответствии с поданной заявкой.  Всадники категорий CI и BI могут участвовать в одном или в двух видах соревновательной программы по усмотрению представителя команды. Всадники категории CS участвуют только в соревнованиях Рабочая тропа.
Представители команды могут просить маршрут рабочей тропы на Мандатной комиссии.

7. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ ПО ДНЯМ
25.10.12
10.00 -
12.00 – Мандатная комиссия.
10.00 -
12.00 – Знакомство спортсменов с лошадьми.


12.30 – Церемония открытия соревнований.


13.00 – Дивизионирование.
26.10.12
11.00 -
15.00 – Соревнования. Рабочая тропа.
27.10.12
11.00 -
13.00 – Соревнования. Выездка (тест 1).
14.00 -
15.00 – Церемония награждения и закрытия соревнований.
8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЯ
Победители и призеры соревнований определяются в каждом виде программы по наибольшему количеству баллов (Рабочая тропа) и процентов (Выездка).
9. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены, занявшие 1-3 места, награждаются медалями и дипломами. Всем спортсменам вне зависимости от результатов соревнования вручается диплом участника. Спортсменам, исключенным из соревнования, диплом вручается по решению Главной судейской коллегии. 
10. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

         Расходы по питанию,  предоставлению лошадей, транспортировке участников соревнований к месту проведения соревнований и проживанию несут командирующие организации.

         За участие в соревнованиях каждый спортсмен оплачивает стартовый взнос в размере 1000 рублей. Стоимость одного часа аренды лошади 1500 рублей.
11. ЭТИКЕТ
В местах проведения соревнований запрещается курить и употреблять спиртные напитки.
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.    
Справки по телефонам 8 (495) 781 46 68, 8 (498) 683 64 28.
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